



В Новороссийске женщина подозревается в убийстве супруга

Следственным отделом по Новороссийску СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летней местной жительницы, подозреваемой в убийстве своего 49-летнего супруга (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, в ночь на 14 декабря 2013 года супруги находились дома, где совместно выпили спиртные напитки. После этого они легли спать, но при этом между ними возникла ссора. В ходе конфликта женщина вышла в кухню, где взяла нож, после чего вернулась и нанесла лежащему на кровати мужу удар в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался, а подозреваемая вызвала работников скорой медицинской помощи и полиции. В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688847>